
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
άρχισαν οι 7ες θεολογικές συνομιλίες μεταξύ της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και της Διάσκεψης
των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Γερμανίας
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Οι 7ες συνομιλίες μεταξύ Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και της Διάσκεψης των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Γερμανίας με θέμα «Χριστιανική προσέγγιση των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων» άρχισαν στις 6 Δεκεμβρίου στα Γραφεία του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Το Πατριαρχείο Μόσχας εκπροσώπησαν ο Αρχιεπίκοπος Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνης, ο
Αρχιεπίσκοπος Πολτάβας και Μίργκοροντ Φίλιππος, ο Επίσκοπος Μπομπρουϊσκ και Μπύχωφ
Σεραφείμ και άλλοι. Ενώ τη Ρωμαιοκαθολική πλευρά εκπροσώπησαν ο Επίσκοπος Ρέγκενσμπουργκ
Γκέρχαρντ Λούντβιγκ Μιούλλερ, ο βικάριος Επίσκοπος  της επαρχίας Χιλντεσχαΐμ Νικόλαους
Σφέρντφεγκερ και άλλοι.

Χαιρετισμό στους συνέδρους απεύθυνε ο αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φιλάρετος
Μπουλέκωφ, ο Επίσκοπος Ρέγκενσμπουργκ Γκέρχαρντ Λούντβιγκ Μιούλλερ και ο Αρχιεπίσκοπος
Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνης.

Την ομιλία με θέμα «Ανθρώπινα δικαιώματα στην παράδοση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας»
παρουσίασε ο Επίσκοπος Μπομπρουϊσκ και Μπύχωφ Σεραφείμ. Ακολούθησε η εκτεταμένη
συζήτηση επί διαφόρων πτυχών της εισηγήσεως.

Επίσης την ομιλία με θέμα «Η προσέγγιση της αξιοπρέπεια του ανθρώπινου προσώπου από τη Β΄
Βατικάνεια Σύνοδο. Το «Dignitatis humanae» και η ιστορική του συνάφεια» παρουσίασε ο βικάριος
Επίσκοπος  της επαρχίας Χιλντεσχαΐμ Νικόλαους Σφέρντφεγκερ.

Το Συνέδριο θα συνεχίσει τις εργασίες του στις 7 και 8 Δεκεμβρίου. Επίσης θα υπογραφεί και
τελικό ανακοινωνθέν.

***



Οι θελογικές συνομιλίες μεταξύ μεταξύ Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και της Διάσκεψης των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Γερμανίας άρχισαν το 1986 κατόπιν πρωτοβουλίας του
Πατριαρχείου Μόσχας. Οι πρώτες πέντε συναντήσεις ασχολήθηκαν με την κατανόηση των
Μυστηρίων και της Εκκλησίας, την αναταλλαγή της εμπειρίας της κοινωνικής διακονίας καθώς και
τη μαρτυρία για τη ειρηνευτική αποστολή της Εκκλησίας στο διχασμένο κόσμο.

Οι 6ες θεολογικές συνομιλίες στις 7-10 Δεκεμβρίου 2009 στο Βενεδικτιανό μοναστήριο της
Βαυαρίας Βέλτενμπουργκ ασχολήθηκαν με θέμα «Χριστιανική εικόνα του ανθρώπου στα πλαίσια
της ευρωπαϊκής ανάπτυξης».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54799/
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